

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ Прилуцької дослідної станції Інституту садівництва НААН України
(Послуги в сфері сільського господарства КОД ДК: 77100000-1), РОЗМІРУ
БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 77100000-1 Послуги в сфері сільського господарства (Оренда сільськогосподарського транспорту без надання послуг з управління (без екіпажу))

- Обґрунтування доцільності закупівлі: Оренда сільськогосподарського транспорту без надання послуг з управління (без екіпажу). Згідно з Статутом, затвердженого Національною академією аграрних наук України, Прилуцька дослідна станція Інституту садівництва визнано підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання земельні ділянки, та покладено виконання завдань/функцій пов'язаних з дослідженням й експериментальними розробками у сфері інших природничих і технічних наук.

Для виконання зазначених завдань/функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити себе необхідними паливно-мастильними матеріалами, агрохімічними добривами, мінеральними добривами, сільськогосподарським транспортом з метою проведення робіт, а також відповідними матеріалами та обладнанням, що можуть знадобитися у процесі виконання таких функцій.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Оренда сільськогосподарського транспорту без надання послуг з управління (без екіпажу). Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, проведеного аналізу науковими співробітниками, обрахованої Замовником на основі фактичного використання у попередньому році та обсягу фінансування.

Обґрунтування технічних характеристик закупівлі. Технічні характеристики визначено відповідно до досліджень, проведених науковими співробітниками, з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін.

<i>№</i>	<i>Найменування*</i>	<i>Одиниця виміру</i>	<i>Кількість одиниць</i>	<i>Площа, га</i>	<i>Вартість оренди за 1 га з ПДВ грн</i>	<i>Загальна вартість з ПДВ грн</i>
1.	Комбайн зернозбиральний (типу ДОН-1500, ACROS-530)	шт	3	168	1800	302 400,00

*** Усі посилання на конкретну торгівельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Дані технічні характеристики визначені Замовником оскільки вони в повній мірі забезпечують можливість виконання покладених на замовника функцій та виконання завдань.**

(інформація підготовлена для публікації на офіційному веб-сайті головного розпорядника коштів Інститут садівництва НААН України, відповідно до п.4-1 Постанови КМУ №710 від 11.10.2016 року (зі змінами) №Про ефективне використання державних коштів»)